
1 of 37

2012 Food and Dining Services Survey 

1. Which of the following best describes you?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Student 39.6% 55

Faculty 18.7% 26

Administration/Staff 44.6% 62

Other (please specify) 

 
1

  answered question 139

  skipped question 1

2. If you are a student, what kind of student are you?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Certificate-Seeking 18.5% 10

Degree-Seeking 81.5% 44

Community Education   0.0% 0

Other (please specify) 

 
4

  answered question 54

  skipped question 86
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3. If you are a student, how much longer will you be studying at Columbia Gorge Community 

College?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Less than 1 year 32.1% 18

1 to 2 years 58.9% 33

3 to 4 years 8.9% 5

More than 5 years   0.0% 0

  answered question 56

  skipped question 84

4. What is your gender?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Male 30.1% 41

Female 69.9% 95

  answered question 136

  skipped question 4
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5. Which county do you live in?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Wasco 53.3% 73

Hood River 24.8% 34

Sherman 2.9% 4

Klickitat 15.3% 21

Skamania 3.6% 5

Other (please specify) 

 
3

  answered question 137

  skipped question 3

6. How many times do you purchase items from campus dining services (Class Act Cafe) 

each week?

 
Response 

Percent

Response 

Count

0 36.2% 50

1-2 44.9% 62

3-4 15.2% 21

5-6 2.9% 4

7+ 0.7% 1

  answered question 138

  skipped question 2
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7. How many times do you purchase items from vending machines each week?

 
Response 

Percent

Response 

Count

0 64.7% 90

1-2 24.5% 34

3-4 9.4% 13

5-6 1.4% 2

7+   0.0% 0

  answered question 139

  skipped question 1

8. How often do you leave campus to buy food at another location each week?

 
Response 

Percent

Response 

Count

1 to 2 times 34.8% 47

3 to 4 times 15.6% 21

5 or more times 3.7% 5

Never 45.9% 62

If so, why? 

 
64

  answered question 135

  skipped question 5
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9. What food items would you like to see more of on the menu?

 
Response 

Count

  80

  answered question 80

  skipped question 60

10. How important are the following food items and dining services?

 
Very 

Important

Fairly 

Important
Neutral 

Fairly 

Unimportant

Not 

Important

Rating 

Average

Response

Count

Locally-grown food
37.5% 

(51)

34.6% 

(47)

23.5% 

(32)
2.2% (3) 2.2% (3) 1.97 136

Organic food
24.1% 

(32)

30.1% 

(40)
32.3% 

(43)
5.3% (7) 8.3% (11) 2.44 133

Vegetarian food
23.7% 

(31)

16.8% 

(22)
38.9% 

(51)
12.2% (16) 8.4% (11) 2.65 131

Healthy prepared foods (low 

sodium, non-trans fat, etc.)
50.0% 

(68)

35.3% 

(48)

12.5% 

(17)
0.7% (1) 1.5% (2) 1.68 136

Healthy vending-machine foods 

(apples, trail mix, yogurt, etc.)
34.6% 

(46)

30.8% 

(41)

24.1% 

(32)
3.8% (5) 6.8% (9) 2.17 133

Eco-friendly packaging (recyclable, 

re-usable, etc.)
38.1% 

(51)

35.1% 

(47)

17.9% 

(24)
3.7% (5) 5.2% (7) 2.03 134

  answered question 136

  skipped question 4
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11. If dining services offered an incentive (such as a 25-cent discount) for you to bring in 

your own beverage container, would you participate?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 69.9% 95

No 10.3% 14

Maybe 19.9% 27

  answered question 136

  skipped question 4

12. If dining services offered food composting, would you be willing to dispose of your food 

waste in a clearly marked container?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 83.8% 114

No 5.1% 7

Maybe 11.0% 15

  answered question 136

  skipped question 4
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13. If you eat at or use dining services at Columbia Gorge Community College, do you use 

the recycle bins?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 92.2% 119

No 7.8% 10

If no, why? 

 
9

  answered question 129

  skipped question 11

14. What do you like about dining services at Columbia Gorge Community College?

 
Response 

Count

  115

  answered question 115

  skipped question 25

15. How would you improve dining services at Columbia Gorge Community College?

 
Response 

Count

  112

  answered question 112

  skipped question 28
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16. Thank you for participating in this survey. You are eligible to win a gift certificate to the 

Class Act Cafe. Please enter your e-mail and phone number in the box below. We will 

contact you after the drawing! 

 
Response 

Count

  77

  answered question 77

  skipped question 63
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Page 1, Q1.  Which of the following best describes you?

1 Visitor Feb 20, 2012 3:20 PM

Page 1, Q2.  If you are a student, what kind of student are you?

1 Getting college credits Feb 28, 2012 9:54 AM

2 teacher but I do take occasional classes Feb 25, 2012 11:36 AM

3 what does it matter???? Feb 24, 2012 7:15 AM

4 None Feb 20, 2012 3:20 PM

Page 1, Q5.  Which county do you live in?

1 Bingen Feb 26, 2012 5:02 PM

2 Multnomah Feb 2, 2012 2:57 PM

3 Portland Feb 1, 2012 8:02 PM



10 of 37



11 of 37

Page 2, Q8.  How often do you leave campus to buy food at another location each week?

1 The problem is the customer service, no smiles,no hellos  or can i help you's,
very grumpy people. The food is terrible and coffee is worse, this may seem
harsh but its the truth. What i am writing is how the majority of the students i
know feel about Class Act Cafe. I hope this survey helps fix the problems.

Mar 1, 2012 10:08 PM

2 There are very few healthy choices and the prices to high Mar 1, 2012 4:45 PM

3 ALWAYS!  Dave is rude, food is not that good, especially when its not fresh and
frozen then cooked, he charges way to much money for his few choices of food,
I could keep going!

Feb 29, 2012 9:26 PM

4 Because for the price up here at CGCC, I can enjoy better quality at a cheaper
price dowtown.

Feb 29, 2012 11:51 AM

5 No food on the Hood River campus:( Feb 29, 2012 11:41 AM

6 I go home and get food. Feb 28, 2012 9:54 AM

7 Lower prices Feb 27, 2012 8:59 AM

8 I am often on the Hood River campus. Hood River's dietary options are slim and
unhealthy. The Dalles' campus options are also unhealthy. If I don't bring food
from home, I prefer to avoid the current set of options on campus.

Feb 26, 2012 12:11 AM

9 less selection at the , such as been burritos, items without dairy, healthy options,
non-dairy creamer, ect...

Feb 25, 2012 12:27 PM

10 I like to take a break from work, go home. Feb 24, 2012 7:15 AM

11 Too expensive on campos Feb 23, 2012 9:05 PM

12 I get tired of the high-fat, calorie-laden foods served at the cafe, and the people
who work there aren't very cheerful or pleasant.

Feb 23, 2012 3:24 PM

13 Occasionally, but less than 1-2 times per week Feb 23, 2012 3:19 PM

14 Usually bring my lunch Feb 23, 2012 3:14 PM

15 I usually take all online classes, but when I take classes on campus, I get food
from the cafe or vending machine.

Feb 23, 2012 3:06 PM

16 To get away from school Feb 21, 2012 9:03 PM

17 Much better bang for your buck, for example the mexican places down the road. Feb 21, 2012 4:41 PM

18 More variety elsewhere Feb 21, 2012 3:30 PM

19 More selection, better prices Feb 21, 2012 2:27 PM

20 Hood river campus. I buy salad at store Feb 21, 2012 2:24 PM

21 online student Feb 21, 2012 1:05 PM

22 Cost Feb 21, 2012 1:50 AM
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Page 2, Q8.  How often do you leave campus to buy food at another location each week?

23 Cause my schedule doesn't allow for it. Feb 20, 2012 7:36 PM

24 Its just to far to drive and be able to get back in time for class. Feb 20, 2012 3:08 PM

25 I get tired of being patronized by the cafeteria staff. Feb 19, 2012 6:12 PM

26 Because those are the days I'm at the Hood River Campus. Feb 19, 2012 11:32 AM

27 Cheaper prices Feb 19, 2012 9:41 AM

28 More options. Feb 17, 2012 6:08 PM

29 Prices are too high on campus Feb 17, 2012 5:12 PM

30 does not offer what I want Feb 17, 2012 10:17 AM

31 I'm interested in healthier, low-cal, low-fat options. Would appreciate a greater
variety of healthy options, including non-meat entrees.

Feb 15, 2012 4:23 PM

32 Cost at cafe and other errands to do. Feb 14, 2012 7:22 PM

33 Because of the selection of food on campus as well as the price. Feb 13, 2012 10:54 AM

34 don't want the hassel of driving off campus Feb 7, 2012 3:18 PM

35 I go home for lunch Feb 6, 2012 5:01 PM

36 don't like what is served in cafe Feb 6, 2012 2:36 PM

37 I usually go home to eat lunch because it's cheaper.  The lunch prices in the cafe
can be pretty high.

Feb 6, 2012 11:08 AM

38 bring my own or eat at home before/after class Feb 5, 2012 11:12 PM

39 I am on a tight budget and brown bag every day. Not going to the cafe has
nothing to do with quality or prices, I never eat out.

Feb 3, 2012 11:03 AM

40 I wait until I get home Feb 2, 2012 2:58 PM

41 Don't like the selections at the cafe. Used to buy lunch every day there, don't
anymore. Bring my own lunch or go elsewhere

Feb 2, 2012 11:08 AM

42 I am at HR-ICC most days of the week, and the only option for food is in vending
machines. In those machines, there are not any real natural, healthy food
options.

Feb 2, 2012 10:23 AM

43 Bring own lunch and snacks to work Feb 2, 2012 10:19 AM

44 It is cheaper to eat some where else Feb 2, 2012 10:07 AM

45 A couple times per term. To get off campus, do something different, and visit
with friends.

Feb 2, 2012 9:39 AM

46 Bring my own. Feb 2, 2012 9:18 AM
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Page 2, Q8.  How often do you leave campus to buy food at another location each week?

47 The food is way to overpriced.  Also, I never see the employees wash their
hands.  And the atmosphere behind the counter is confrontational at best.  They
always seem to be fighting.

Feb 2, 2012 9:11 AM

48 Usually, I eat lunch at home or bring lunch to work. Feb 2, 2012 8:43 AM

49 Bring lunch. Feb 2, 2012 7:54 AM

50 Cheaper Feb 2, 2012 7:50 AM

51 Cafe is way to expensive!!!! Feb 2, 2012 7:41 AM

52 i only teach at night; this question doesn't work for my situation Feb 1, 2012 9:39 PM

53 I don't have enough time between the classes. Feb 1, 2012 8:02 PM

54 Food and service are sub-par.  I would rather not eat or drive off campus to get
lunch then eat there

Feb 1, 2012 7:24 PM

55 I bring my own (low-cal) lunch. Feb 1, 2012 6:08 PM

56 I do not like the food and the customer service of in the  school cafeteria. Feb 1, 2012 5:28 PM

57 Poor quality for high price. Too much fighting between staff Staff is RUDE! Too
long of a wait

Feb 1, 2012 5:06 PM

58 Twice a month. Feb 1, 2012 4:51 PM

59 never on campus long enough to need food Feb 1, 2012 4:44 PM

60 I eat off campus infrequently. Feb 1, 2012 4:43 PM

61 The price and quality of the class act cafe is poor.  There are not a lot of healthy
options and the price for what you do get is not good.

Feb 1, 2012 4:35 PM

62 I prefer to bring my lunch.  The food will be healthier and then I can leave earlier! Feb 1, 2012 4:34 PM

63 want something more healtly and to save money Feb 1, 2012 4:33 PM

64 Community meetings Feb 1, 2012 4:32 PM
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Page 3, Q9.  What food items would you like to see more of on the menu?

1 Build your own sandwich, like deli meats, cheeses and breads. Mar 1, 2012 10:12 PM

2 Veggie Bowl - Rice, Black Beans, cilantro, avacado and sour cream.  Chinese
Noodles

Mar 1, 2012 1:29 PM

3 FRESHLY made, he has an entire kitchen!!   Salad bar have more choices that
are fresh and not brown or wilted.

Feb 29, 2012 9:28 PM

4 vegetarian dishes Feb 29, 2012 2:14 PM

5 Pasta Feb 29, 2012 12:37 PM

6 Something filling besides candy and chips. Feb 29, 2012 11:42 AM

7 They already serve everything that I would ever buy. Feb 28, 2012 11:33 AM

8 Bagels Feb 28, 2012 9:55 AM

9 Not reheated left overs that are old. several times this is happening and it is
nasty

Feb 27, 2012 4:21 PM

10 Good Food Feb 26, 2012 5:02 PM

11 I would prefer whole foods, locally/sustainably grown, low impact foods. In
particular, I want to consume food that is good for the human body.

Feb 26, 2012 12:15 AM

12 Locally-grown meals!!!! Feb 25, 2012 6:01 PM

13 Healthy food soups with less salt, less processed food/meats.  More organic
options.  More Asian/ethnic food options.

Feb 25, 2012 3:52 PM

14 burritos, sandwiches without dairy, vegetarian selections, soups, non-dairy
items, fresh items, not old or wilted. Non-greasy sandwiches

Feb 25, 2012 12:29 PM

15 Sushi, Salad rolls, Local produce, organically-farmed alternatives with less
packaging (cafeteria does this well with washables)

Feb 25, 2012 11:39 AM

16 The truth of it is, I am sure there are great items in the cafeteria, however, the
display of what is there IS VERY UNAPPETIZING.

Feb 24, 2012 1:16 PM

17 Rice bowl bar and more fruit Feb 24, 2012 7:47 AM

18 More variety of healthy food Feb 23, 2012 9:06 PM

19 `I would like to see more ethnic food and variety of soups :) Feb 23, 2012 4:29 PM

20 Different salad bar items, more variety. Get tired of same old things. Feb 23, 2012 3:38 PM

21 Low calorie options other than salad bar Feb 23, 2012 3:37 PM

22 better healthy main dishes at a better cost Feb 23, 2012 3:32 PM

23 Healthier options; salads, fresh fruits, roasted veggies, vegetarian options,
rice/pastas without mayo.

Feb 23, 2012 3:26 PM
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Page 3, Q9.  What food items would you like to see more of on the menu?

24 Healthier options Feb 23, 2012 3:20 PM

25 Healthier items: fruits, the salad bar is pedestrian & a little tired.  There are some
local lettuce/produce people.  I would pay more to have local foods.

Feb 23, 2012 3:17 PM

26 soups and more variety of sandwiches Feb 22, 2012 11:34 AM

27 Healthier foods Feb 22, 2012 10:51 AM

28 Salads Feb 21, 2012 9:04 PM

29 Variety of pizzas Meal deals Feb 21, 2012 5:17 PM

30 Food that fills you up for less than 5 bucks.  Currently things are too little for too
much $.

Feb 21, 2012 4:42 PM

31 higher quality food Feb 21, 2012 2:58 PM

32 Ethnic food- salad rolls, asian dumplings, chicken satay, etc. Feb 21, 2012 2:32 PM

33 Salad/chicken Feb 21, 2012 2:25 PM

34 soups that have a broth base, not cream. salads with other ingredients Feb 21, 2012 12:19 PM

35 Healthy Feb 21, 2012 1:52 AM

36 Healthy Feb 20, 2012 3:21 PM

37 Sandwiches.  I think burgers should come with French fries by default. Feb 19, 2012 6:50 PM

38 Frankly, the menu is confusing. The cafeteria would be more inviting and less
intimidating if it stopped trying to be everything. The menu is so extensive the
staff can't answer questions about half of the items. This does not inspire
confidence in ordering them.

Feb 19, 2012 6:15 PM

39 Fresh fruits, tacos, pasta Feb 19, 2012 9:42 AM

40 More meal type lunches. Less fast food and sandwitches. Feb 17, 2012 6:09 PM

41 healthier food, fruits and veggies Feb 17, 2012 10:18 AM

42 more breakfast choices Feb 15, 2012 5:31 PM

43 Homemade soups, homemade green salads (not out of a bag!), hot veggie dish
options, fresh fruits

Feb 15, 2012 4:24 PM

44 dollar menu Feb 14, 2012 7:38 PM

45 organic, vegan, healthy Feb 14, 2012 6:43 PM

46 potato salad Feb 14, 2012 4:34 PM

47 Vegetarian & vegan options (not just salad!). Sandwiches, wraps, etc. Feb 14, 2012 3:12 PM
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Page 3, Q9.  What food items would you like to see more of on the menu?

48 low calorie options, and organic. would love to see the water bottles come out of
stock:)

Feb 13, 2012 3:49 PM

49 I would like to see more healthy and fresh items. Feb 13, 2012 10:55 AM

50 More vegetable dishes More salads similar to the quinoa one they do and the
chicken chimmorro More items in the salad bar Low fat

Feb 9, 2012 5:14 PM

51 Ready to eat - "Grab n' Go".  Pizza by the slice.  Currently, if you want a slice of
pizza you need to wait 6 minutes while it bakes.

Feb 9, 2012 9:26 AM

52 fesh ingredients with more salad type foods Feb 7, 2012 3:20 PM

53 I love the menu as it is!! Maybe more salads! Feb 6, 2012 4:38 PM

54 more vegetarian; more organic vegetables and organic salads Feb 6, 2012 2:36 PM

55 More wraps, flat-bread sandwiches, grilled chicken, value menu (for when
money is tight)

Feb 6, 2012 11:09 AM

56 just more healthy items in general, but cost is a concern Feb 6, 2012 8:34 AM

57 Hotter coffee Feb 4, 2012 10:07 AM

58 fresh spinach, fresh fruit-a variety. Feb 2, 2012 2:35 PM

59 Fresh fish Olive Oil Less fried food or pre-processed sysco food Feb 2, 2012 11:09 AM

60 Vegan alternatives, locally grown food, fresh made items, tofu, low fat, etc, low
fat dressings for salads, bistro style menu selections versus cafeteria style food

Feb 2, 2012 10:29 AM

61 prepared salads with different toppers - shrimp, salmon, tuna, cobb, real chicken,
fruit and nuts; build your own tacos or tostadas;

Feb 2, 2012 9:46 AM

62 ? Feb 2, 2012 9:20 AM

63 A better, more accessible salad bar.  Maybe things like muffins out to choose
from or a hot deli.

Feb 2, 2012 9:13 AM

64 French dip sandwich, croissant sandwich, individual jello servings, chef salad
bowls

Feb 2, 2012 8:47 AM

65 Locally grown products - fresh salad options with healthy dressings. Feb 2, 2012 8:07 AM

66 I think the menu is great Feb 2, 2012 7:51 AM

67 it's fine just the way  it is. more variety with soup and salad bar is always fun Feb 1, 2012 9:39 PM

68 Soups that are appetizing Feb 1, 2012 7:25 PM

69 More whole grains More fresh fruit/salads Healthier low fat options Feb 1, 2012 5:11 PM

70 not so much the choices that is a concern but the quality Feb 1, 2012 5:07 PM
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Page 3, Q9.  What food items would you like to see more of on the menu?

71 Burritos. Feb 1, 2012 4:59 PM

72 healthy pan asian and medeterainian in the cafeteria and a mexican taco truck in
the parking lot

Feb 1, 2012 4:54 PM

73 More vegetarian/healthy options. Feb 1, 2012 4:52 PM

74 espresso Feb 1, 2012 4:45 PM

75 Italian, Thai Feb 1, 2012 4:43 PM

76 Healthy foods!  Less fried and greasy foods.  More "whole and clean" foods.  A
variety.

Feb 1, 2012 4:36 PM

77 We need healthy food choices for HR campus!!!!! All we have are vending
machines filled with JUNK. :-(

Feb 1, 2012 4:33 PM

78 The menu is huge, so I can't think of anything. Feb 1, 2012 4:33 PM

79 Better/more salad options. Healthier food. Hot food bar. Feb 1, 2012 4:33 PM

80 Low fat, high fiber, with fresh fruits and vegetables Feb 1, 2012 4:31 PM
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Page 4, Q13.  If you eat at or use dining services at Columbia Gorge Community College, do you use the recycle
bins?

1 ALWAYS when they are available.  They need to provide WASHABLE dishes,
cups and silverware, stop filling the land fills over being lazy to wash dishes

Feb 29, 2012 9:29 PM

2 Do not recycle. Feb 22, 2012 11:21 AM

3 take food out Feb 2, 2012 10:20 AM

4 Bins not conveniently located. Feb 2, 2012 9:20 AM

5 Where are they?  Are signs posted on how to recycle items? Feb 2, 2012 8:48 AM

6 I take it home to recycle and use in my garden. Feb 2, 2012 7:57 AM

7 Not near my office. I see only office-paper recycling bins. Feb 1, 2012 6:10 PM

8 I didn't realize there were recycling bins in the cafe. I would use them if I had
items to recycle AND I knew where the bins were.

Feb 1, 2012 5:00 PM

9 I have not seen any Feb 1, 2012 4:34 PM



20 of 37



21 of 37

Page 5, Q14.  What do you like about dining services at Columbia Gorge Community College?

1 The salad bar is ok. Mar 1, 2012 10:17 PM

2 They have really good food, great specials, and good prices Mar 1, 2012 5:44 PM

3 I use the dining area to meet friends Mar 1, 2012 4:48 PM

4 They have inexpensive pasta and quinoa salads Mar 1, 2012 3:41 PM

5 Friendly menu and servers.  Prices are reasonable; especially the specials. Mar 1, 2012 1:31 PM

6 Not much anymore!!! Feb 29, 2012 9:30 PM

7 The only reason I eat at the college is convenience Feb 29, 2012 2:20 PM

8 The prices do not match the quality. Feb 29, 2012 11:53 AM

9 ? I dont go to the cafe. Feb 29, 2012 11:43 AM

10 Not Much Feb 29, 2012 11:04 AM

11 Convenience Feb 29, 2012 6:56 AM

12 Convenient Feb 28, 2012 11:34 AM

13 They have food Feb 28, 2012 9:56 AM

14 convenience Feb 28, 2012 1:50 AM

15 Its fairly fast when I have very little time between classes Feb 27, 2012 4:24 PM

16 Just the fact that they are available is great.  When I have money, I can buy
lunch.  Most times I don't.

Feb 27, 2012 9:02 AM

17 Don't know yet haven't bought anything there. Feb 26, 2012 5:03 PM

18 I appreciate that in the event of finding myself extremely hungry and short on
time, I may purchase food. I don't like the options that exist though.

Feb 26, 2012 12:27 AM

19 Food services at CGCC is substandard.  The service is poor.  The menu is so
limited.  Mostly processed food.  Lots of unhealthy options (high salt, processed
food and meat).  I really would like to get on campus a few days a week but food
service, Class Act Cafe, is not acceptable.

Feb 25, 2012 3:58 PM

20 I can do my homework and have a snack or lunch or coffee... Feb 25, 2012 12:30 PM

21 Convenience Feb 25, 2012 11:41 AM

22 It is convenient. Feb 24, 2012 1:17 PM

23 Nice variety....GREAT salad bar. Feb 24, 2012 8:20 AM

24 Food prices are within range of other restaurants. Feb 24, 2012 7:52 AM

25 The people are fairly friendly. It's convenient. They do a good job with catered Feb 24, 2012 7:22 AM
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Page 5, Q14.  What do you like about dining services at Columbia Gorge Community College?

events and meetings across campus.

26 Reasonable prices Feb 23, 2012 7:15 PM

27 Get to chat..! Feb 23, 2012 4:32 PM

28 It is very conveniently located on-campus. Feb 23, 2012 4:00 PM

29 Convenience. Cafe hours are good. Feb 23, 2012 3:39 PM

30 Convenient Feb 23, 2012 3:38 PM

31 it is available Feb 23, 2012 3:33 PM

32 Convenience when I'm between classes & don't have time to run home Feb 23, 2012 3:27 PM

33 Excellent service Feb 23, 2012 3:18 PM

34 I always go for the chicken strips--maybe not too healthy, but I like them so
much.

Feb 23, 2012 3:15 PM

35 it is here on campus Feb 22, 2012 11:35 AM

36 That there is food on campus and is fairly cheap. Feb 22, 2012 10:52 AM

37 It's available Feb 21, 2012 11:52 PM

38 Close Feb 21, 2012 9:08 PM

39 I think they're fast and convieniant. Feb 21, 2012 5:19 PM

40 There is a fair amount of room in the dining area to find a place for yourself. Feb 21, 2012 4:45 PM

41 It's convenient right after/before class. Feb 21, 2012 3:34 PM

42 convenient Feb 21, 2012 2:59 PM

43 Food always tastes good Feb 21, 2012 2:26 PM

44 Never dined at cgcc Feb 21, 2012 1:22 PM

45 Location Feb 21, 2012 12:20 PM

46 Convini Feb 21, 2012 1:58 AM

47 It's convenient Feb 20, 2012 7:38 PM

48 Very little actually, some of the food is good, but the prices and service is
horribale. I never get what i ask for the first time i request it. The price for a
simple burger is absured. And the staff, except for one or two of the girls, are
horbiale and act as if we are an inconvenince to there life.

Feb 20, 2012 3:10 PM

49 1 - Handy 2 - Able to easily talk with co-workers 3 - Nice view Feb 20, 2012 1:11 PM
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Page 5, Q14.  What do you like about dining services at Columbia Gorge Community College?

50 It's available. Feb 19, 2012 6:52 PM

51 location Feb 19, 2012 6:17 PM

52 It's quick and I love the itlain soda/salad bar services! Feb 19, 2012 11:35 AM

53 On campus, decent variety of foods. Feb 19, 2012 9:44 AM

54 Convience. The staff is friendly. Feb 17, 2012 6:11 PM

55 conveniance Feb 17, 2012 10:20 AM

56 It is clean and the food is good Feb 16, 2012 7:23 PM

57 Everyone is nice and the food is good. Feb 15, 2012 5:32 PM

58 The spacious surroundings Feb 15, 2012 4:25 PM

59 convenience Feb 14, 2012 7:40 PM

60 Convenience Feb 14, 2012 7:22 PM

61 Fast service Feb 14, 2012 6:44 PM

62 they are very friendly and helpful Feb 14, 2012 4:43 PM

63 location Feb 14, 2012 12:58 PM

64 the pizza is always great, as well as the salad bar. Feb 13, 2012 3:53 PM

65 It is convenient for the most part. Steve, one of the staff members down in the
cafe is very friendly and helpful.

Feb 13, 2012 10:56 AM

66 The convenience if I do not bring my own lunch and the opportunity to visit with
staff, faculty, and students. I like having soup to have a hot item.

Feb 9, 2012 5:18 PM

67 Clean.  Fast service.  A good variety. Feb 9, 2012 11:00 AM

68 great number of choices and exposed to new receipes and foods Feb 7, 2012 3:22 PM

69 Love the service and friendliness of staff. Their food is great! I love their soups,
salads, and pizza!

Feb 6, 2012 4:41 PM

70 nothing Feb 6, 2012 2:37 PM

71 Convenience Feb 6, 2012 11:10 AM

72 When I use the services, the food is good & so is the salad bar. Feb 6, 2012 9:07 AM

73 that it is on campus in TD so easy option if I don't bring my own food Feb 6, 2012 8:36 AM

74 nice variety in the menu, open airy comfortable  room Feb 5, 2012 11:13 PM

75 friendly people Feb 4, 2012 10:59 AM
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Page 5, Q14.  What do you like about dining services at Columbia Gorge Community College?

76 on-site convienence. Feb 4, 2012 10:09 AM

77 Nice, bright dining area. Nice big screen TV. Nice view. Feb 3, 2012 2:41 PM

78 nothing Feb 2, 2012 2:38 PM

79 Convenient Feb 2, 2012 11:10 AM

80 This is an important service for our students. Feb 2, 2012 10:53 AM

81 Too expensive, I bring in a lunch. Feb 2, 2012 10:41 AM

82 At The Dalles campus, I like the cleanliness of the cafe as well as the cafe hours.
I have not experienced the food items enough to really comment on them. The
all-staff meetings and other catered events are the most I have seen/eaten of the
food. At the food tasted good and had at least a couple very healthy options. I
also appreciate the durable serving ware that was provided for these events
versus disposable items.

Feb 2, 2012 10:30 AM

83 The food is warm. Portions are plentiful. There is considerable variety on the
menu with a rotating set of specials. Some of the specials are excellent. While I
might not prefer some specials, that is a matter of my taste preferences, not of
quality. Pizza is delicious. Owners do their best to keep prices at a level that is
affordable for students and staff. The price is reasonable for most items. The
staff is friendly, helpful, and quick. Owners try out new dishes regularly in an
attempt to expand the menu even farther; however, if it doesn't sell well because
patrons don't want to try something new, the item can't be offered only to go to
waste.

Feb 2, 2012 10:27 AM

84 The service Feb 2, 2012 10:09 AM

85 It's on campus. Feb 2, 2012 9:43 AM

86 That it is available on site. Feb 2, 2012 9:22 AM

87 I have really gotten away from eating on campus.  It is a pain to have to go off
campus but at least people smile at you and you can be reasonably assured that
the person serving you is clean.

Feb 2, 2012 9:15 AM

88 Lots of good stuff there, always nice to have choices. Feb 2, 2012 9:03 AM

89 Convenient location, large room, variety of food. Feb 2, 2012 8:58 AM

90 Convenience Feb 2, 2012 8:12 AM

91 Friendly people; generally decent fod. Feb 2, 2012 7:58 AM

92 the special.  Its usually something I would prepare at home but didn't have the
time to, and it's healthier than going out to eat fast food.

Feb 2, 2012 7:52 AM

93 I don't, it's too expensive and the customer service is rude. Feb 2, 2012 7:44 AM

94 many things Feb 1, 2012 9:40 PM
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95 The operating hours; open cafeteria with windows; nice variety of food choices
and daily soup and salad. I especially appreciate being able to call in an order
and pick it up to go so that I can eat while working in my office.

Feb 1, 2012 8:46 PM

96 a cozy room, the sunlight, friendly people Feb 1, 2012 8:30 PM

97 Dave & staff. Nice, hard-working people. Feb 1, 2012 6:13 PM

98 It is open almost all the time. It is spacious and fairly comfortable. Food wise, I
like the salad bar.

Feb 1, 2012 5:34 PM

99 I like the cookies. Feb 1, 2012 5:11 PM

100 Unfortunatly not much Feb 1, 2012 5:08 PM

101 I like the salad bar. Feb 1, 2012 5:01 PM

102 That we at least have this option; it can be very handy as opposed to some
workplaces that don't have on-site food services.

Feb 1, 2012 4:59 PM

103 That it is available on campus Feb 1, 2012 4:59 PM

104 Good food, prepared quickly, good presentation. Feb 1, 2012 4:56 PM

105 Convenience Feb 1, 2012 4:47 PM

106 Convenience and comraderie Feb 1, 2012 4:46 PM

107 They are on campus. Feb 1, 2012 4:44 PM

108 Convenient Feb 1, 2012 4:42 PM

109 The staff is on time when you have an event. Feb 1, 2012 4:38 PM

110 Convenient, salad bar Feb 1, 2012 4:38 PM

111 Dave's food always tastes fairly good, and they're willing to make you whatever
you want, to order. But, the food offerings are generally unhealthy, and Dave's
staff range from lackadasical to downright rude. They don't pay attention to
detail, so if I can't get Dave himself or Nathan to make me something, I have to
resign myself to having something that isn't the way I asked for it, is burnt
(especially toast/bagels), or tastes very unappealing. The one thing they always
do very well is the pizza.

Feb 1, 2012 4:37 PM

112 convenience Feb 1, 2012 4:36 PM

113 Convienent Feb 1, 2012 4:35 PM

114 Local, personable staff, easy to get to, kind of a social atmosphere Feb 1, 2012 4:33 PM

115 Dave and Sandy are friendly and helpful Feb 1, 2012 4:32 PM
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1 I explained it earlier, fix the attitude. Mar 1, 2012 10:17 PM

2 More healthy alternatives, lower prices, better service. Most employees have a
bad attitude. Better hygiene

Mar 1, 2012 4:48 PM

3 The staff are often unfriendly. Mar 1, 2012 3:41 PM

4 Ventilation system that absorbs the food smells...can smell in the Library up one
floor.

Mar 1, 2012 1:31 PM

5 Hire a person who cares about the quality of food, does not over charge, isn't
rude, loud or in Dave's case, talk down to his employees ESPECIALLY his wife!!

Feb 29, 2012 9:30 PM

6 Better sanitation. I frequently see employees handle money then handle food
without washing their hands. I even say an employee cough directly on the
steam table. Everybody seems to hate their job. When I am ordering food I don't
care about your personal problems. At least fake a smile if you hate your job.

Feb 29, 2012 2:20 PM

7 The value. I'm not thrilled with the cost based on the quality of the food. I had a
wrap one day and it was mostly lettuce with a sauce and a little meat. Very
disappointing and will not order that again. I have started bringing food from
home because I get tired of ordering the same thing because everything else just
doesn't look healthy or appetizing.

Feb 29, 2012 12:41 PM

8 More diversity of food, and at lower cost. Feb 29, 2012 11:53 AM

9 Have a cafe in Hood River campus. Feb 29, 2012 11:43 AM

10 WEAR GLOVES WHEN TOUCHING FOOD! At least ACT happy!! They never
have a smile on their face! Bad Service!

Feb 29, 2012 11:04 AM

11 The coffee is low quality and over priced. Feb 29, 2012 6:56 AM

12 better quality at same price or same quality at lower price Feb 28, 2012 11:34 AM

13 I am not sure. Feb 28, 2012 9:56 AM

14 I would prepare food that is better tasting, of better quality, and is more student-
budget friendly. Also, I would get some different employees; some of the staff
are ill-mannered.

Feb 28, 2012 1:50 AM

15 Get rid of the staff and start over. They are rude and the dress code and hair of
the one employee is very unprofessional. If I had that business I would be
embarrassed to have a staff like that.

Feb 27, 2012 4:24 PM

16 Just a question:  is there a dispenser for hot water for someone who brings their
own brand of tea?

Feb 27, 2012 9:02 AM

17 Make everything Healthier Feb 26, 2012 5:03 PM

18 I would like to see non-Styrofoam cups etc. I don't want to see trendy corn based
dishes though - usually the "compost" process is costly and toxic.   Also, I'd very
much appreciate food from grains that have been sprouted or fermented - sour
dough or "dave's killer bread" are simple examples. These are much healthier

Feb 26, 2012 12:27 AM
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choices for everyone especially people with diabetes and celiac-type issues. I
would happily consume healthy fats, that is, from vegetable sources. Even
animal sources are acceptable, especially if conscientiously raised. Highly
processed foods are often harmful to the body, so as far away from that as an
option would be excellent.

19 Healthy choices in the vending machines. Feb 25, 2012 6:01 PM

20 Provide customer service training for food service staff.  Provide health options
(low sodium, no processed meats or foods), more healthy salads, some organic
options.  Most importantly, use locally grown food as a primary source for the
menu.  We live in an exception agricultural area with excellent food options
locally.  CGCC Food Services is not connected to this system.  I would support
the Food Services at CGCC wholeheartedly with my pocket book and bring
others to lunch there if there were healthy options.

Feb 25, 2012 3:58 PM

21 Better selection and items sold there Feb 25, 2012 12:30 PM

22 Serve a larger diversity of foods--sushi or salad rolls for quick lunches,
vegetarian soup/stews and the waste must all be cycled.

Feb 25, 2012 11:41 AM

23 The display of what is available.  it is a bit unprofessional to have people behind
the counter.

Feb 24, 2012 1:17 PM

24 Can't think of a thing. Feb 24, 2012 8:20 AM

25 Many of the soups and entrees contain lots of sodium and fat.  I would love to
see this reduced.  Also, based on what I hear from students and staff, we could
use a vending machine or two in building 3.

Feb 24, 2012 7:52 AM

26 It smells like fried, greasy foods as soon as you walk in the building.  I don't go
down there unless I have to because of the smell.  Fresh, local veggies and
salad would be awesome.

Feb 24, 2012 7:22 AM

27 Often times Dave is crabby does not seem friendly Feb 23, 2012 9:07 PM

28 Change the channel on tv every day so that there is always somethng different,
perhaps even a certain hour for music which could also vary on days of the
week!

Feb 23, 2012 4:32 PM

29 The staff is not polite sometimes, the location is not always clean, and the food
selection is not always healthy.

Feb 23, 2012 4:00 PM

30 Recommend cafe staff spend more time cleaning chairs and tables. Feb 23, 2012 3:39 PM

31 Stop Dave from arguing with Sandy Feb 23, 2012 3:38 PM

32 Provide more tasty entrees Feb 23, 2012 3:33 PM

33 Friendlier staff & healthier food! Feb 23, 2012 3:27 PM

34 Add healthy, locally grown foods to the menu. Feb 23, 2012 3:18 PM

35 Offer healthier choices. Feb 23, 2012 3:15 PM
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36 The pizza is gross. It always seems really old. And I know someone who bought
a muffin there, ate the top half of it and then realized that it was moldy. GROSS!!
The cafe workers are not very friendly.

Feb 23, 2012 3:08 PM

37 it is kind of expensive Feb 22, 2012 11:35 AM

38 Not sure. Keep up the good work. Feb 22, 2012 10:52 AM

39 improve variety, lower prices Feb 21, 2012 11:52 PM

40 Menu prices possibly and by adding other choices. Feb 21, 2012 5:19 PM

41 Get more bang for your buck, I mean c'mon, there may be staff that can afford it
but most students need lower prices. Get good cheap food and more people will
come.

Feb 21, 2012 4:45 PM

42 Increase the pay of the cooks-they often look miserable. Feb 21, 2012 3:34 PM

43 friendlier staff Feb 21, 2012 2:59 PM

44 Dave is openly rude to employees there, in front of customers.  It bothers me a
great deal to witness this.  I'm not alone in this opinion.  There are several
people I know who choose not to eat there because Dave has no right to be so
rude.

Feb 21, 2012 12:20 PM

45 Cheaper prices... Like soda and salad... Less attitude Feb 21, 2012 1:58 AM

46 Better prices Feb 20, 2012 7:38 PM

47 Lower the prices. better quailty food, servers that give a crap about how we are
treated as cosumters.

Feb 20, 2012 3:10 PM

48 1 - Better Prices 2 - Cleaner? 3 - Edgy, happy and fun staff 4 - Quality coffee 5 -
Create compelling reasons why I would eat at the Cafe instead of in town.

Feb 20, 2012 1:11 PM

49 The lady didn't seem to interested in her position.  I also don't like how hard it is
to get to it.  Prices seem a tad high.

Feb 19, 2012 6:52 PM

50 Personable management and smiling faces would make all the difference in the
world.

Feb 19, 2012 6:17 PM

51 I would love to see more options at the hood river campus. Feb 19, 2012 11:35 AM

52 We are broke college students, how about lowering the prices a little!? Feb 19, 2012 9:44 AM

53 More lunch options. Maybe less sandwitch, pizza, burger stuff. I'd like more hot
plate options. The jager schnitzel and chicken cakes were good.

Feb 17, 2012 6:11 PM

54 Prices are too high, and staff is extremely unfriendly. Feb 17, 2012 5:14 PM

55 no sure Feb 17, 2012 10:20 AM

56 no comment Feb 16, 2012 7:23 PM
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57 Wouldn't change anything. Feb 15, 2012 5:32 PM

58 More variety and adding compost option would be super! Feb 15, 2012 4:25 PM

59 Add a Dollar menu Feb 14, 2012 7:40 PM

60 Lower cost Feb 14, 2012 7:22 PM

61 More healthy, cleaner if possible, improve environment Feb 14, 2012 6:44 PM

62 Some things a little easier for someone in a wheelchair to reach. They are
helpful but some people like to be independent and do things for their self and
can't because it isn't accessible for them to reach.

Feb 14, 2012 4:43 PM

63 more variety in the menu leftovers not served for days on end fresher salads on
the salad bar

Feb 14, 2012 12:58 PM

64 prices seem really high for the quality at times. Staff often treat people rudely
and that does need to change. I have been treated very poorly for no reason
what so ever and yelled at because i did not order my coffee fast enough. Also
the staff bickers far to much with each other and then often it seems to reflect
towards the  customer.

Feb 13, 2012 3:53 PM

65 More variety of healthy foods. Also, some of the employees down in the cafe
could work on their attitudes towards customers.

Feb 13, 2012 10:56 AM

66 More locally grown food, more vegetables cooked in healthy way, more salad
options.  I like having a mixture of beans, veggies, and salad. I like roasted
vegetables.

Feb 9, 2012 5:18 PM

67 Better selection of "grab n' go" foods, Pizza by the slice (baked and ready to go),
ready-made sandwiches, etc.

Feb 9, 2012 11:00 AM

68 Small changes but on the whole it is fine as is Feb 7, 2012 3:22 PM

69 Maybe a bigger salad bar, with bigger salad bar plates! Feb 6, 2012 4:41 PM

70 healthier options. Feb 6, 2012 2:37 PM

71 Lower prices, Add a Value/Dollar menu Feb 6, 2012 11:10 AM

72 Dave offers pizza, sandwiches, salad, dinner entrees, yogurt. I like the food. Feb 6, 2012 9:07 AM

73 Make prices more reasonable; continue improving service and healthy food
options

Feb 6, 2012 8:36 AM

74 lower noise level Feb 4, 2012 10:09 AM

75 employees need to wash hands, wear gloves and well groomed.  No blue hair or
unnatural hair color.  Polite, courteous behavior to fellow employees and
patrons.

Feb 2, 2012 2:38 PM

76 Have Dave stop belittling his wife and arguing in front of customers. He is rude. Feb 2, 2012 11:10 AM
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77 More friendly atmosphere. Feb 2, 2012 10:53 AM

78 I like turtles Feb 2, 2012 10:41 AM

79 For HR-ICC, there needs to be more on-campus options for students it seems.
The vending machines do not provide any healthy options for students who may
be on campus for a whole day and/or evening. I would also recommend installing
a dishwasher and sink at HR-ICC so we can use durable serving ware at events
and wash them afterwards on campus.   For both campuses, it would be great to
see composting systems set up for everyone to use. And, working with local
farmers (Gorge Grown network) on purchasing local food would be fantastic!

Feb 2, 2012 10:30 AM

80 Move away from cafeteria/family style food to more bistro style food and
atmosphere.  Feature locally grown food each month creating menus around
items in season (i.e. pears, apples), eliminate the use of disposables for all
catering and change to go packaging to compostables

Feb 2, 2012 10:30 AM

81 I would like to see the counter/delivery set-up revised or updated. The lines
become confusing and competitive at times resulting in service going to the
aggressive and sly. This is not the fault of the staff but rather the two cash
register, no direction system in place. I would also like to see the salad bar
rebuilt in such a way that I don't have to go behind the counter to access both
sides. It would be great if it could be expanded into a salad and taco bar. If
possible, some fresh baked rolls on the salad bar. More grapes, pineapple,
strawberries, kiwi, apple and less melon, especially honeydew. Make sure the
lettuce and tomatoes are fresh. Use organic lettuce varieties from Zion Farms in
season. Shop locally when season permits for all produce.

Feb 2, 2012 10:27 AM

82 Need more smiles. Feb 2, 2012 10:21 AM

83 Discounts of some sort Feb 2, 2012 10:09 AM

84 It just seems like a cafeteria not a friendly cafe, gathering place.  Not comfortable
and inviting.

Feb 2, 2012 9:22 AM

85 Friendlyness, expanded choices, better service.  Maybe not having to listen to
people argue with each other while I am trying to purchace something.  And,
when I can go down the hill and get something for half the price - why eat here?

Feb 2, 2012 9:15 AM

86 I do not like the counter thing, standing around waiting, just do not like that set
up.

Feb 2, 2012 9:03 AM

87 Recommend wiping the tables and chairs more often. Offer full meal pricing for
combination orders of an entree, beverage, chips/fries. Do not serve re-heated
left-overs. Re-design food counter --Move cashier station away from food line &
salad bar. Customers could order food & pick up food/drinks from the counter
area, then pay for items at end of soft drink island (or a separate kiosk). Don't
allow servers to handle money and food! Servers should wear gloves.

Feb 2, 2012 8:58 AM

88 A more healthy, diverse menu - whole grains, fresh vegetables and fruits,
homemade soups (not the institutional flavoring bases - too many additives) with
daily vegetarian option, homemade cookies (not from frozen doughs - too many
additives).

Feb 2, 2012 8:12 AM
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89 lower the prices, but I know Dave is independently contracted so you probably
don't have much control over that.

Feb 2, 2012 7:52 AM

90 More affordable for struggling college students and improved service. Feb 2, 2012 7:44 AM

91 just keep making interesting changes. i now eat raw food properly prepared on a
regular basis. i am not the same person i was 20 years ago.

Feb 1, 2012 9:40 PM

92 The staff does a great job; no suggestions. Feb 1, 2012 8:46 PM

93 1. Once in a while having a dish du jour (ethnic food) to promote cultural
awareness if affordable,  2. Once in a while, it would be nice to feature a local
farmer who grew some food for us 3. Invite local farmers as guest speakers in
the cafeteria for students and faculty. Have a mini-farmer's market. That would
strengthen partnerships with CGCC and understand how our food is.  Once we
get to know local people who provide food for us and how long it would take
them to grow them, people are more likely to support dining services and local
businesses. 4.  Have a new recipe contest for students and give him/her a prize.
5. This doesn't directly involve the dining services; however, it may get students
interested in how to run a food industry or prepare nutritious and affordable
meals in a nursing home, etc if faculty gives students specific and applicable
problems related to food in class. In short, make the dining services part of their
learning and innovation.

Feb 1, 2012 8:30 PM

94 I think that there is a real missed opportunity with the current cafe.  They are
sitting on a potential gold mine of customers but their service is terrible, the
employees look dirty, they are rude to each other and to customers.  It takes too
long to get the order ready.  In general it is a dining experience to avoid.

Feb 1, 2012 7:31 PM

95 (1) This I feel strongly about: there is no coffee vending machine in Building 3 on
TD campus, and none at the Hood River campus. Getting a decent cup of cofee,
even from a vending machine, should be a priority. (2) The (cheaper) "house
coffee in the Class Act Cafe is really bad stuff, and the more expensive stuff in
the hot pots is usually luke warm at best--and weak.

Feb 1, 2012 6:13 PM

96 I would get rid of the sodas options and use the space for additional choice of
healthy food. I would a better variety of healthy dishes, with no corporate logos
on cups, plates or menu. I would assure ingredients are purchased from as local
suppliers as possible. I would also like to improve the customer service.

Feb 1, 2012 5:34 PM

97 More whole grains, healthy options. Feb 1, 2012 5:11 PM

98 Less bickering between staff, serve freash not browning or old veggies, and
much better personal interactions

Feb 1, 2012 5:08 PM

99 The specials board is confusing (e.g. tough to read, awkward to look your back
to the register) and it's not always clear to me what, if anything, comes with a
given meal.

Feb 1, 2012 5:01 PM

100 Offer a couple really good healthy meals a week. Coffee shop would be a major
plus.

Feb 1, 2012 5:00 PM

101 a more inviting environment. Feb 1, 2012 4:59 PM
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102 More up-to-date fresh food choices..not so much heavy "comfort food" more
fresh salads, soups, sandwiches , wraps. Visit most any college these days and
you will see what I mean... we are sorely behind the times and are not modeling
healthy choices or sustainable practices. In my wildest hope, I think it would be
great for our dining services to become a educational opportunity for our
students i.e. we could offer a certificate or degree in food service
management/culinary arts and have a student-run cafe.  Why not? Hospitality is
an area of growth in our region

Feb 1, 2012 4:59 PM

103 More ready-to-go salads with interesting ingredients (mushrooms, goat cheese,
sun-dried tomatoes, cucumbers, wlanuts, cranberries, etc.)

Feb 1, 2012 4:56 PM

104 More healthy choices; grilled vegetables; not boiled... Limit use of microwave;
more fresh

Feb 1, 2012 4:46 PM

105 Menu layout. Feb 1, 2012 4:44 PM

106 Better prices Feb 1, 2012 4:42 PM

107 Friendly customer service.  Less expensive.  Healthier foods. Feb 1, 2012 4:38 PM

108 Better food, increase confidence about food safety, better coffee, better tea Feb 1, 2012 4:38 PM

109 Offer more healthy options than just the build-your-own salad bar. Expand the
salad bar to include better and more options, and add a hot food bar.

Feb 1, 2012 4:37 PM

110 A healthier menu to begin with.  Low fat,sodium,etc. A healthy salad bar would
be great.  Maybe get Dave some healthy, cost effective menu options.

Feb 1, 2012 4:36 PM

111 Improved menu system, perhaps?  It's kinda hard to read and find what I'm
looking for on the current one that's on the wall behind the counter.

Feb 1, 2012 4:33 PM

112 more fresh fruits and vegetables Feb 1, 2012 4:32 PM
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1 dbutel2767student@cgcc.us Mar 1, 2012 10:22 PM

2 Christinabaker1980@gmail.com 3606351054 Mar 1, 2012 5:45 PM

3 There is no way I am going to give you my name and number for this survey due
to repercussions.   If I do not like the place and have had several issues about it,
the food, and the owner, Dave, then I do not want any type of gift certificate from
the cafe.  There could of been a better choice of questions if this was an serious
survey and you really wanted true good answers.

Feb 29, 2012 10:03 PM

4 No thanks. Feb 29, 2012 12:41 PM

5 Sean.davidson67@gmail.com 541-815-5434 Feb 29, 2012 11:53 AM

6 kimandfamily519@yahoo.com Feb 29, 2012 11:43 AM

7 tomcornwall3@gmail.com 5412798723 Feb 29, 2012 6:57 AM

8 danielleschleicher@yahoo.com 509-637-0041 Feb 28, 2012 9:56 AM

9 lily.renteria@yahoo.com 5413994185 Feb 28, 2012 8:08 AM

10 mcnev05@gmail.com 541-980-7337 Feb 28, 2012 1:51 AM

11 oregonjarhead@gorge.net Don Beall 541-298-8891 Feb 27, 2012 4:25 PM

12 nansi_tbs@hotmail.com  5092953690 Feb 26, 2012 5:04 PM

13 megandperry@yahoo.com 541.399.2450 Feb 26, 2012 12:27 AM

14 msholar@gorge.net (541)-490-3955 Feb 25, 2012 6:02 PM

15 Given my experience with services and food options at the Class Act Cafe, this
is not an incentive.  Thanks anyway, for the thought.

Feb 25, 2012 3:59 PM

16 knpskristine@gmail.com 509-637-5555 Feb 25, 2012 12:30 PM

17 jburton@cgcc.cc.or.us 541-399-1160 Feb 25, 2012 11:41 AM

18 Lwalker8188@student.cgcc.us 509-250-1254 Feb 23, 2012 9:08 PM

19 maria.perez21@ymail.com Feb 23, 2012 4:32 PM

20 541-506-6120 Feb 23, 2012 3:39 PM

21 ggilliland@cgcc.cc.or.us Feb 23, 2012 3:34 PM

22 rkelly@cgcc.cc.or.us 541 506-6061 Feb 23, 2012 3:19 PM

23 NO THANKS Feb 23, 2012 3:08 PM

24 sdwatson@live.com Shawna Watson (541) 506-6354 Feb 22, 2012 11:36 AM
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25 girlmcgraw@yahoo.com  507-696-2926 Feb 22, 2012 10:53 AM

26 hidenseek@gorge.net Feb 21, 2012 11:53 PM

27 Sialofi_85@yahoo.com 541-980-0823 Feb 21, 2012 5:19 PM

28 cameo.semaia@gmail.com 808-343-7298 Feb 21, 2012 3:35 PM

29 dream-street@charter.net 5419806495 Feb 21, 2012 3:00 PM

30 Cowgirlupmeem@yahoo.com Feb 21, 2012 2:26 PM

31 Mayra Valle mayra.valle@hoodriver.k12.or.us 541-490-7725 Feb 21, 2012 1:07 PM

32 Knramsey007@yahoo.com Feb 21, 2012 1:59 AM

33 kelliannchristine@gmail.com Feb 20, 2012 7:38 PM

34 dancewaterdance97058@gmail.com  1-541-370-5853 Feb 20, 2012 3:10 PM

35 ikelewis678@gmail.com Feb 20, 2012 1:11 PM

36 kent.huxel@huxels.com 509-767-0633 Feb 19, 2012 6:53 PM

37 jjgosson@centurylink.net 541-993-4446 Feb 19, 2012 6:17 PM

38 woodnymph486@yahoo.com 509 281 1982 Feb 19, 2012 11:36 AM

39 smokeysemail@yahoo.com Feb 19, 2012 9:44 AM

40 ahauser@yahoo.com 503-481-2870 Feb 17, 2012 6:11 PM

41 Kellymontgomery69@gmail.com Feb 17, 2012 5:15 PM

42 djhausinger@hotmail.com Feb 17, 2012 10:20 AM

43 rhendershot@cgcc.cc.or.us  541-380-1756 Feb 16, 2012 7:24 PM

44 angelina_simone41@hotmail.com 509-250-3695 Feb 15, 2012 5:32 PM

45 paulwareham@centurylink.net 509-427-4029 Feb 14, 2012 7:41 PM

46 jordancreek@bmi.net 541-993-1182 Feb 14, 2012 7:23 PM

47 salamander101@gmail.com, 5094933721 Feb 14, 2012 6:44 PM

48 Vicky Allen 541-993-9099 Feb 14, 2012 4:44 PM

49 garymehlhoff@yahoo.com 541-980-8399 Feb 13, 2012 3:53 PM

50 mcochran@cgcc.cc.or.us 541-506-6027 Feb 13, 2012 10:57 AM

51 swolff@cgcc.cc.or.us x 6030 Feb 9, 2012 5:18 PM
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52 adunne@cgcc.cc.or.us 506-6083 Feb 9, 2012 11:03 AM

53 kmcfarlane@cgcc.cc.or.us 541-298-5829 Feb 7, 2012 3:23 PM

54 victoria_kaz@hotmail.com 406-370-0749 Feb 6, 2012 4:41 PM

55 sviemeister@cgcc.cc.or.us 541-506-6021 (for now -- it will be 6069 when the
new office is ready)

Feb 6, 2012 11:11 AM

56 croy@cgcc.cc.or.us  X6071 Feb 6, 2012 9:08 AM

57 patriciaamorse@hotmail.com 541-645-0512 Feb 4, 2012 11:00 AM

58 mmerrill@cgcc.cc.or.us 541-506-6120 Feb 2, 2012 11:10 AM

59 ted_moreland@hotmail.com 541 993 1613 Feb 2, 2012 10:09 AM

60 smcknight@cgcc.cc.or.us 541-506-6021 Feb 2, 2012 9:23 AM

61 sara.rinearson@gmail.com 541-506-6151 Feb 2, 2012 7:52 AM

62 tcruz@cgcc.cc.or.us 541-506-6000 ext 7165 Feb 2, 2012 7:45 AM

63 jwelp@cgcc.cc.or.us 541-980-1841 Feb 1, 2012 9:40 PM

64 shartford@embarqmail.com (541)354-2789 Feb 1, 2012 8:47 PM

65 Please give it to a student:) Feb 1, 2012 8:31 PM

66 leighbengt@gorge.net 509-493-3031 Feb 1, 2012 5:12 PM

67 jconner@cgcc.cc.or.us 541-506-6014 Feb 1, 2012 5:12 PM

68 506-6080 Feb 1, 2012 5:02 PM

69 aharris@cgcc.cc.or.us    541 506 6024 Feb 1, 2012 4:59 PM

70 clavender@cgcc.cc.or.us Feb 1, 2012 4:56 PM

71 No, thanks Feb 1, 2012 4:46 PM

72 rwatrus@cgcc.cc.or.us Feb 1, 2012 4:44 PM

73 Kaylene Herman 541-308-8214 kherman@cgcc.cc.or.us Feb 1, 2012 4:38 PM

74 541-506-6068 Feb 1, 2012 4:38 PM

75 Lynne Davidson Feb 1, 2012 4:38 PM

76 Nancey Patten npatten@cgcc.cc.or.us 541-506-6130 Feb 1, 2012 4:35 PM

77 jlangdon@cgcc.cc.or.us 541-506-6096 Feb 1, 2012 4:34 PM


